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Seznámení se záměrem zastupitelstva obce Sebranice, se kterým byli seznámeni zastupitelé 
obce Lubná a všichni ostatní přítomní dne 9. 6. 2025 na veřejném zasedání obce Sebranice 

v ZŠ Sebranice. 

 
  Text: „Děkuji za Váš zájem. Chválím, že Vás nenechává lhostejné to, co je důležité pro další vývoj obou 
našich obcí, které vzhledem k blízkosti, průjezdnosti a společné historii by měly spolupracovat, 
potkávat se, podporovat se, vzájemně si přát a plnit potřebné věci ve prospěch obou zúčastněných 
obcí. 
     Obec Sebranice po rozhodnutí v zastupitelstvu v dubnu stát se zřizovatelem ZŠ v Sebranicích vyzvalo 
dvěma dopisy obec Lubnou k neformálním schůzkám, a to na dny 5. 5. a 19. 5., kde jsme očekávali 
spolupráci tak, jak to bylo popsáno ve smlouvách o spolupráci, když Lubná nemohla provozovat 
samostatně druhý stupeň a obec Sebranice se sňatkem z rozumu upsala k této spolupráci. 
     Jen připomenu, že k této skutečnosti došlo z toho důvodu, že v té době by základní škola Lubná, kde 
byl jen druhý stupeň, nemohla sama o sobě existovat. Tak Obec Sebranice přistoupila k tomu, že došlo 
k převodu zřizovatelství 1. stupně ZŠ v Sebranicích pod vedení zřizovatele obce Lubná. 
Chci podotknout, kdyby se to nestalo, nemusely bychom se dnes takto zde setkávat. Bylo to možná 
v tu chvíli nutné rozhodnutí, které však vyžaduje vždy vzájemnou DŮVĚRU a RESPEKT. 
Proč jsme se takto rozhodli? 
     Paní ředitelka nám zdůrazňuje, že škola potřebuje opravu a má pravdu. ANO, škola potřebuje 
opravu. Obec Sebranice jedná, je si toho vědoma a chce školu opravit a vytvořit příjemnější,  
modernější školské prostředí. Máme projekt, stavební povolení, ale zřizovateli nejsme a veškeré 
dotační tituly jsou vázány na zřizovatelství. Lubná si za 25 let zřizovatelství mohla školu už vylepšit a 
teď jsme na řadě i my Sebranice. 
Dnes aniž bychom chtěli ohrozit zřizovatelství obce Lubná se můžeme vrátit ke starému modelu, kdy 
vždy byla ZŠ v Sebranicích od 1. do 5. třídy, a to pod zřizovatelstvím obce Sebranice a v Lubné ZŠ od 6. 
do 9. třídy a to pod zřizovatelstvím obce Lubná a vždy si obce Lubná a Sebranice sdílely žáky, tak jak 
tomu bylo před rokem 2002. A teď jde jen o moudrou domluvu obou stran. Cítím, že Je to laskavé pro 
obě strany. 
Je to o návratu ke vzájemné komunikaci obou obcí, která se během těch let nějak vytratila, a to obec 
Sebranice již nechce akceptovat. 
My se dnes s vámi nebudeme bavit o paragrafech, na to jsou právníci. My dnes s vámi chceme vyřešit 
spolupráci mezi obcemi o našich budovách o sdílení si dětí z obce Lubná a ze Sebranic, my se dnes 
chceme bavit o  spolupráci obou dvou svébytných škol, které budou spolu vytvářet prostředí příjemné 
pro kantory a pro děti vzdělané, které budou vzpomínat na to, že tato škola je připravila na život. 
     Důvodem dnešního setkání je domluvit se na dalším chodu základní školy v Sebranicích a ZŠ Lubné 
Předpokládám, že nám všem jde o to, aby rodiče ani žáci ani stávající personál nepocítili převod 
zřizovatelství mezi obcemi, stejně tak jako to proběhlo v roce 2002. Takže v tuto chvíli bychom 
očekávali od obce Lubná stejnou vstřícnost, jakou prokázala obec Sebranice, když se  
zachraňovalo další trvání základní školy v Lubné. Záleží na přístupu obou obcí, jak vše bude probíhat. 
Jen chci uvést, že obec Sebranice od svého rozhodnutí stát se zřizovatelem základní školy v Sebranicích 
neustoupí, a to z důvodu financování a opravy školy, a bude-li vůle domluvit se na sdílení žáků a další 
spolupráci, pak nejvhodnější termín z hlediska uzávěrek je k 31. 12. 2025. Cítím to správné a hodně 
důležité i pro další rozvoj našich obcí a škol…. 



     Předávám Vám slovo a chci zdůraznit, že jde o domluvu obou obcí na spolupráci a zachovat si u 
každé obce svébytnost svých škol. Není to o paragrafech, ani o žádných Ph maxech. Je to o vůli 
spolupracovat a rozvíjet se. 
     Diskuse by se měla odvíjet ihned, měla by být laskavá a k tématu. 
Spolupráci si Sebranice dnes osahali a staví se k ní s nedůvěrou, po zkušenostech….“ 

Lenka Karalová, starostka obce Sebranice 
 


